

## КОНЦЕРТЫ СТУДИИ МОДЫ "ГЛОРИЯ" ДЛЯ ШКОЛЬНЫХ ЛАГЕРЕЙ ГОРОДА

В концертной программе были продемонстрированы коллекции одежды, изготовленные руками учащихся студии моды "Глория". Коллекция "Холщевое каприччио", "Валяные да потехи" приведут к успеху "и др.

В концерты были включены инструментальные произведения, исполненные на классической гитаре и интерактивные игры с залом.

С особой теплотой зрители встретили коллекцию "Пижамная вечеринка", которую подготовили учащиеся студии 10-13 лет. Большой интерес вызвала модная викторина, знакомящая зрителей с процессом изготовления костюма.



Каникулы в самом разгаре! Пожелаем всем отличного отдыха, а учащимся студии «Глории» удачи на конкурсе. 08 июля 2016 года студия моды «Глория» традиционно примет участие в Российском конкурсе театров моды под патронажем В.М. Зайцева в городе Плесе.